



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 104 года

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Четверг,
7 апреля,
2022 год

№ 61

(30681)



ГЛАВНОЕ

Сливки с молока



Наталья Петровская – передовая доярка района.



Зеленый сенаж закатывают в пленку.



Главный зоотехник Тамара Черанёва трудится в хозяйстве более 30 лет.

«Страна» – одно из самых крупных многопрофильных хозяйств Рубцовского района, где кроме растениеводства развивают молочное направление. В прошлом году от животноводства был получен доход более 60 млн рублей.

СПАСЛИ И СОХРАНИЛИ

Сейчас даже трудно представить, что несколько лет назад судьба молочного животноводства в этом хозяйстве висела на волоске. Произошла смена собственника, СПК «Страна Советов» был преобразован в ООО «Страна». Нужно было доказать, что направление прибыльное и не станет обузой для

предприятия, ориентированного на работу с зерновыми, зернобобовыми культурами и подсолнечником.

Своей самой большой профессиональной задачей главный зоотехник «Страны» Тамара Черанёва считает сохранение животноводческого направления. Остались и рабочие места, что очень важно в сельской местности. (Окончание на 2 стр.)



Модернизированная ферма в Новониколаевке.

ПАВОДОК

Дальше – на лодке?

По состоянию на утро 6 апреля из-за паводковой ситуации в крае перекрыты три региональные трассы.

Так, подъем талых вод привел к размытию дороги Новогорьское – Титовка – Новичиха с 35 по 36 километр в Новогорьском районе, сообщает Госавтоинспекция региона.

Второе ограничение наложили на региональную трассу Аксёново – Антипино – Бураново. В ведомстве уточнили, что речь идет об участке дороги с 12 по 13 километр между селами Антипино и Бураново в Тогулском районе. В этом месте поток талой воды течет прямо через проезжую часть.

Кроме того, в настоящее время закрыт проезд по региональной трассе Алейск – Безголовово – К-13 из-за резкого подъема вод до уровня моста через реку Алей.

В опасных местах установлены соответствующие запрещающие знаки. Отмечается, что ситуация находится под контролем, а движение восстановят после улучшения обстановки.

Проблему подтопления низменных территорий в период весеннего половодья обсудили на совещании в Главном управлении МЧС России по Алтайскому краю. Прогнозируется, что в этом году вскрытие рек произойдет на 6–8 дней раньше обычного, например ледоход на Оби ожидается уже 9 апреля. Для предотвращения несчастных случаев на льду ведомство проводит ежедневные рейды по водным объектам региона.

По данным начальника алтайского МЧС генерал-майора внутренней служ-



Специалисты надеются, что подобного масштаба паводка удастся избежать.

бы Александра Макарова, в настоящее время подтопленных домов или объектов экономики в крае нет. По его словам, обстановка спокойная, уровни рек ниже критических отметок, ожидается, что прибывание воды не превысит этих значений. По югу края на реках Алей и Чарыш работают две оперативные группы и беспилотная авиация.

Узнать дополнительную информацию

о состоянии проезда и сообщить о внештатной ситуации можно по телефонам: – дежурный КГКУ «Алтайавтодор»: (3852) 507-512, 8-800-222-3169; – дежурный службы МЧС: (3852) 20-26-10; – дежурный УГИБДД: (3852) 39-35-86; – экстренная служба: 101, 112.

Никита ИВАНОВ

Фото С. БОГДАНОВА.

Попробовали алтайское

Делегация Алтайского края результативно поучаствовала в выставке «Весенняя продуктовая неделя. Продукты питания – 2022. Сельхозпродукты» в Тюмени.

Так, Алтайская продовольственная компания начнет пробные поставки в Тюменскую область подсолнечного масла «Алтайское натуральное». «Рикон» заключил предварительный договор об отгрузке сыров «Косичка», «Для жарки», с кедровыми орехами.

Компания «АлтайПлод», которая занимается производством сухих киселей и морсов быстрого приготовления, планирует открыть в тюменском регионе две собственные точки продаж. А с «АПК Злата» договорились о поставках муки и круп – ячневой, перловой и гороховой.

Открыто лишь с одной стороны

С 30 марта Россия сняла ограничения на перемещение через сухопутную границу с Казахстаном и Монголией. Однако власти Казахстана пока не торопятся снимать ограничения.

Вопрос открытия казахстано-российской границы прокомментировал заместитель премьер-министра Казахстана Ералы Тугжанов.

«Сейчас этот вопрос на повестке дня. Не только с Россией, но и со всеми приграничными странами. Главным фактором остается неблагоприятная эпидемиологическая ситуация», – рассказал вице-премьер сетевому агентству Sputnik Казахстан.

По словам Тугжанова, в некоторых регионах страны и за рубежом сохраняется высокий уровень заболеваемости. Чиновник отметил, что в Китае, например, идет рост почти до 35%.

Сейчас жители Казахстана могут въезжать в Россию на машинах или автобусах, а вот россияне в Казахстан без уважительных причин (смерть родственника, учеба, работа) – только самолетом.

Порфирий ТАМИН

Надзор и дозор

Вопросы защиты населенных пунктов от природных пожаров и готовности к возможным весенним паводкам обсудили 5 апреля на совещании в Главном управлении МЧС России по Алтайскому краю.

В городах и районах края уже сформировано 64 временных пожарных поста. Всего для тушения ландшафтных пожаров предполагается задействовать до 8108 человек и 1683 единицы техники РСЧС региона.

Перед пожароопасным периодом необходимо восстановить минерализованные полосы вдоль границ населенных пунктов и очистить территорию от мусора, горючих отходов, опавших листьев, растительности и сухой травы.

Кстати, 5 апреля прошел смотр готовности аэромобильной группировки Главного управления МЧС России по Алтайскому краю. Смотри проходил с выездом. Были проверены пожарно-техническое вооружение и имущество бойцов, исправность спецтехники, возможность отправки бойцов в составе отдельных групп и документация.

Дмитрий СЕРДОВ

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер западный 4-9 м/с, порывы до 14 м/с. Местами небольшой дождь.	
+7° +12°		+7° +9°
8 апреля	Ветер северо-западный, ночью 2-7 м/с, днем 5-10 м/с. Ночью преимущественно без осадков, днем местами небольшой дождь, по югу умеренный дождь, утром с мокрым снегом.	
день	ночь	
+6° +11°	-3° +2°	
9 апреля	Ветер северный, ночью 5-10 м/с, днем 3-8 м/с. Небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, гололедные явления, появление временного снежного покрова.	
день	ночь	
+5° +10°	-4° +1°	

130 млн рублей направили в Алтайском крае на реализацию проекта «ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ»

Программа разработана для студентов техникумов и колледжей. На выделенные средства приобретут учебное, мультимедийное и интерактивное оборудование, программное обеспечение, а также сделают капитальный ремонт помещений.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Благая весть

7 апреля православная церковь отмечает Благовещение Пресвятой Богородицы.

Этот светлый праздник входит в число двенадцатых и отмечается каждый год в один и тот же апрельский день. Название праздника – Благовещение – передает главный смысл связанного с ним события: возведение Девы Марии благой вести о зачатии и рождении Ею Богомладенца Христа. Говорят, что в Благовещение птица гнезда не вьет, девица косы не плетет, то есть всякая работа считается грехом. Празднование Благовещения не оплачивается даже в день Пасхи, если эти праздники совпадают, а если это торжество приходится на дни поста, то пост ослабляется.

Уважаемые читатели!

8 апреля с 10 часов в фойе первого этажа Барнаульского Почтамта по адресу: пр. Ленина, 54 будет проходить

ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА.

Всех, оформивших в этот день подписку на газету «Алтайская правда», ждут скидки.

ПОЧТА РОССИИ

На правах рекламы.

